
Cesta za pokladem…od 5/2023 

Jmenuji se skřítek Rudánek a vyrostl jsem v této krásné vesničce Rudné. My skřítci tu žijeme všude kolem a 
tak jsme se s kamarády rozhodli, že vám ukážeme všechny naše schovky…málokdo totiž o nich ví! Jste 

připravení na dloooouuuhou cestu???  

Jak začít? 
Na Obecním úřadě, v místní knihovně, nebo na webových stránkách obce www.vysokapec.eu  si vyzvedni 

nebo vytiskni kartičku s doplňovačkou a plánem cesty. 

Cesta? 
Provedu Tě kolem naší obce a cesta Ti bude trvat tak 2,5 hodinky (cca. 5 km)  cesta není vhodná pro silniční 
kola a kočárky a také mysli na správnou obuv a malou svačinku a pití. 

Jak pokračovat? 
Tvým úkolem je najít všech 12 obrázků zvířátek, ale i rostlinek, které můžete tady u nás v přírodě 
potkat…všechny jsem je tu vážně viděl!!! Zapsat do doplňovačky správnou barvou (pastelka je na každém 
stanovišti jiná) a pokud vše zapíšeš správně, v tajence Ti vyjde místo, kde najdeš menší poklad. 

Co na cestě dodržovat? 

Cesta vede hlavně po lukách a lesích, ale sem tam se ocitnete i na hlavní silnici, tak dávejte 
pozor na cestu. 
Skleničky na jednotlivých stanovištích nepřemisťuj a vždy je pečlivě vrať na místo a lehce 
zamaskuj, aby je nebylo na první pohled vidět. Pokud cestou narazíš na problém (zničená 
sklenička nebo dokonce chybějící sklenička apod.) prosím napiš mi na 
knihovna.vysokapec@seznam.cz 

Odměna? 
Já vím, že největší odměna pro Tebe bude tato dobrodružná procházka s malým pokladem na konci, ale i 
tak bych Ti chtěl ještě dát další dáreček, takže když doneseš kartičku do obecní knihovny, kde paní 
knihovnice zkontroluje správnost barviček tak si vyzvedneš ještě jednu a o to větší odměnu! (otevřeno máme 
každý sudý týden v úterý od 16 do 18 hod a každý lichý týden ve středu od 16 do 18 hod) 

1. stanoviště a indicie č.1.: Je to místo, kde se lidé scházejí o svátcích, v zimě je tu ozdobený stromek, 
Ježíšek v jesličkách a na jaře se staví Májka… a tady je skála, kde jsem se narodil. 1. sklenku hledej u skály 
napravo kousek nahoru do kopečka pod starým kmenem. Najdi první obrázek a napovím Ti: dědové ji mívají 
ještě v hodinách. 

2. stanoviště a indicie č.2: Jdi přes silnici (nezapomeň se rozhlédnout, pozor na auta!), půjdeš kolem 

hospody směrem dolů na Country vesničku, jen ji mineš a vpravo za ní budeš hledat kadibudky      pak nalevo 

pod pařezem další sklenka, pak se vydáš rovnou směrem nahoru po louce přes veliký kopec, kde v zimě děti 
rády sáňkují.  

3. stanoviště a indicie č.3: Došel jsi až nahoru, kde začíná cesta lesem? Vidíš ten kříž? Pod stromem 
nalevo je další sklenka. A tady někdy spinká, hádej kdo? (obrázek najdeš ve sklenici) 

4. stanoviště a indicie č.4: Vydej se po lesní cestě pořád rovně za nosem, až dojdeš na rozcestí – vidíš tu 
naučnou tabuli? U ní najdeš další sklenici. Půjdeš zpět na cestu po zelené značce, pořád na západ (směr 
Radon aréna). 

5. stanoviště a indicie č.5: Hledej bludiště naproti fotbalovému hřišti (Radon aréně) a u velkého kamene, 
který je nejblíž bludiště (z pohledu od hřiště nalevo), tady je to trošku lépe maskované, a u něj další skleničku 
s indicií…nápověda: hlavně nebuď tak pomalý jako…. to vyjmenované slovo po M 

6. stanoviště a indicie č.6: Jestli jsi nezabloudil v bludišti, pak se vydej směrem dolů k silnici a pak po silnici 
nahoru (jako ke kostelu) okolo Kaňky-rybníku, zde hledej odpočinkové místo (stůl a lavičky) a další skleničku. 

Dej si svačinku. Odpočinul sis?  Jsi sotva v půlce       Hůůůů 

7. stanoviště a indicie č.7: Teď vydáš zpět k silnici a budeš pokračovat dále po ní, za Domovem (ústavem) 
pro zdravotně postižené se dáš doprava na silničku k dalším domkům a dojdi až k naučné tabuli. Skleničku 
hledej u ní…Nápověda: modrožlutý ptáček a taky Koňadra. 

8. stanoviště a indicie č.8: Vydej se dál po asfaltové silničce pořád dál, a u konce silničky (třetí odbočka a 
asi 400metrů od 7. stanoviště) pak začíná velmi kamenitá cesta, dlouháááá a dost do kopce…této cestě 

http://www.vysokapec.eu/


říkám „perleťová“ a hádej proč? Koukej se pod nohy a najdeš úlomky perleti, kdysi se tady z ní vyráběly 
knoflíky. Jdi dál a dál… až jako k lesu, až po pravé straně uvidíš v dálce Triangel stavbu ze tří dřevěných 
trámů na Havraním vrchu (nejvyšší vrchol naší vesničky). Dojdi až do lesa (říkáme tomu tam na Valešce) a 
na křižovatce hledej další skleničku blízko rozcestníku U Křížku. 

9. stanoviště a indicie č.9: Vydáš se směrem na Vysokou Pec. Těsně před jediným domkem, který stojí 
uprostřed louky se dáš doprava úzkou cestičkou mezi ohradníky a dojdeš až na Triangel (Havraní vrch) a 
tam je také naučná cedule, podívej se pod ní, kámen napoví, nápověda: má ráda vše co se blýská… 

10. stanoviště a indicie č.10: Asi ti nafoukalo do uší, viď? Ale je tu tak krásně…krávy se tu pasou. Teď se 
vydáš zpátky na cestu směrem dolů, k domečkům po kamenité cestě, pořád z kopce… hledej pomníček 
s křížem.. ten první napravo ještě ne, až ten další nalevo - naproti prvním domkům! Nápověda: zde je poblíž 
chráněná loučka plná těchto… vzácných jako šafránu. 

11. stanoviště a indicie č.11: A už to jde z koooopce, pořád dolů a dolů rovně (směr k hl. silnici) Až dojdeš 
tam, kde se ti bude líbit nejvíc, i my se skřínkami tam v noci řádíme na houpačce a na skluzavce (až skoro 
dole po levé straně je dětské hřiště a hledej sklenku u šneka!) i tady hádáš jednu takovou chráněnou 
nebezpečnou, ale neboj…živá tu není. 

12. stanoviště a indicie č.12: Jestli ses pohoupal a odpočinul sis, tak od hřiště se vydej dolů k silnici pak 
vlevo hledej most a za mostem doprava na písečnou cestu přímo podél potoka, hned uvidíš veliký placatý 
balvan a u něj poslední sklenice s indicií…nápověda? Jako vážně? Tak dobře dojdi k mému nejoblíbenějšímu 

místu, víš, já strašlivě rád čtu       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TAJENKA 

POKLAD HLEDEJ  

 

A teď už jen pořádně hledej a užij si zaslouženou odměnu! Prosím, vezmi si jen jednu dobrotu věc 

na památku a zbytek nech ostatním, budu odměny průběžně doplňovat. 

A pro tu větší odměnu si přijď do knihovny! Nechal jsem tam pro Tebe moc pěkné dárečky a 

můžeš si vybrat!  

Tak ahoj, Tvůj skřítek Rudánek       


